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Lösung 4Lösung 3
E : ( x⃗− s⃗ )⋅⃗ne=0

Ebenengleichung in Hess´scher Normalform

d=∣( p⃗− s⃗ )⋅⃗ne∣ =
da

n⃗e=
1
∣⃗n∣
n⃗

∣ 1∣n⃗∣( p⃗− s⃗ )⋅⃗n∣
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s⃗⋅⃗n=(
s
1
s2
s3
)⋅(
a
b
c)=s1⋅a+s2⋅b+s3⋅c , da S  ein Punkt in der Ebene

ist, muss s⃗  eine Lösung der Ebenengleichung sein 
⇒ s1⋅a+s2⋅b+s3⋅c=z

Ersetze s⃗⋅⃗n  durch z .

Lösung 6Lösung 5
n⃗  in die Klammer ziehen
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p⃗⋅⃗n=(
p
1
p2
p3
)⋅(
a
b
c)= p1⋅a+ p2⋅b+ p3⋅c

und
1
∣⃗n∣

=
1

∣(abc)∣
=

1

√a2+b2+c2

Beides im Term ersetzten.
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